

Indkaldelse bestyrelses og driftmøde i Stærmosegården

Mandag 05/12/22 kl. 18:30

Deltagere: Annette, Jan, Nikka, Bent og Leif

Afbud: Jens- Christian og Jesper

Udeblevet:

1. Godkendelse af referat og dagsorden

- Godkendt

2. Valg af referent og ordstyrer

- Referent Leif

3. Generel info fra driften ved Briand

Punkter fra driften Briand

- Der er laver screening af ”kiosken” der er fundet asbest, bly i maling og rest af PCB i gamle fuger
- Teknikrum i blok 3 Rødegårdsvej og blok 8 på Klingstrupvænget bliver renoveret og der er lavet asbestsanering

Punkter fra bestyrelsen

- Der er lavet udkast til åroversigt
Det tages til betragtning
- Evt. Fjerne bed ved gavl på blok 6 ud mod blok 7 til ekstra p-pladser.
Punktet tages op til næste møde i januar
- Da det nu igen er muligt med møder med gårdmændene, burde vi så også have et evt.

Møde hver 2. Måned med Annette?

Punktet tages op til næste møde i januar

- Hvornår skal vi gennemgå ordensregler for afdelingen?

Punktet tages op til næste møde i januar

- **Evt. en kasserer i afdelingen.**

Det blev besluttet der skal være en kasserer, der holder styr på bestyrelsens rådighedsbeløb.

Kort pause

4. Bestyrelsesmøde

Eventuelt

Bestyrelsesmødet 2. Januar rykkes til 9. Januar